
 

 

 

FZP/w/2023/MT    

    

Gdynia, dnia 19 października 2023 r. 

Dotyczy: zapytanie ofertowe którego przedmiotem jest Świadczenie usług telekomunikacyjnych w 

technologii VoIP wraz z dostawą usługi wirtualnej centrali telefonicznej oraz dostawą aparatów 

telefonicznych. Znak postępowania nr 70/FZP/FG/2023.              

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI ZAPROSZENIA 

Zamawiający – Morski Instytut Rybacki – Państwowy Instytut Badawczy zawiadamia, że w 

przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania ofertowego. Niżej 

przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1: 

Wykonawca zwraca się do  Zamawiającego z prośba o dodanie do par.5 ust 2 definicji Awarii o 

brzmieniu: 

Awaria – oznacza awarię, która uniemożliwia Zamawiającemu wykonywanie połączeń przy 

wykorzystaniu łącza dostępowego Wykonawcy  lub generowanie lub przyjmowanie ruchu, jednak z 

wyłączeniem awarii spełniającej przynajmniej jeden z poniższych warunków: 

 

i. jest wynikiem okresu zawieszenia usługi dozwolonego w ramach umowy lub stanowi takie 
zawieszenie zgodnie z postanowieniami umowy lub 

ii. jest wynikiem naruszenia przez Zamawiającego  jakiejkolwiek umowy łączącej Wykonawcę z 
Zamawiającym bądź przepisów powszechnie obowiązującego prawa lub 

iii. jest wynikiem działania siły wyższej lub 
iv. wystąpiła poza siecią Wykonawcy , przy czym urządzenia Wykonawcy uznaje się za część tej 

sieci lub 
v. wystąpiła w urządzeniach Zamawiającego, za które uznaje się urządzenia do korzystania z 

których Zamawiający  jest uprawniony lub z których faktycznie korzysta, z wyłączeniem 
urządzeń należących do Wykonawcy lub 

vi. jest spowodowana działaniem lub zaniechaniem Zamawiającego lub osób, za które 
Zamawiający  odpowiada lub 

vii. przyczyną nieświadczenia usługi było dokonanie przez  Zamawiającego zmian w konfiguracji 
lub 

viii. brak jest zasilania w energię elektryczną urządzeń Wykonawcy zainstalowanych w lokalizacji 
Zamawiającego  lub 

ix. nie zachowano prawidłowych parametrów pracy urządzeń Wykonawcy zainstalowanych u 
Zamawiającego  z przyczyn leżących poza Wykonawcą , w szczególności temperatury, 
wilgotności, napięcia zasilania lub  

x.  jest spowodowana lub stanowi planowane prace. 
 

 



 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i wprowadza do Wzoru umowy stosowne 

zmiany. 

Pytanie 2. 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z prośbą o zmodyfikowanie  zapisu w par.1 ust.5. Z 

brzmienia przytoczonego ustępu  oraz par.3 ust.1 nie wynika bowiem , że przekazany sprzęt ma być 

dzierżawiony przez Zamawiającego. 

Aparaty telefoniczne mają  być sprzedane Zamawiającemu dopiero po zakończeniu umowy. W 

ramach wynagrodzenia wskazanego w par.3 ust.1 powinna być uwzględniona opłata za dzierżawę 

przekazanych aparatów. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację. Zamawiający oczekuje 

sprzedaży/przeniesienia własności aparatów. 

Pytanie 3. 

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację par. 6 ust.1 umowy poprzez wykreślenie pkt 2? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację. 

Pytanie 4. 

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację par. 6 ust. 1 pkt.4 poprzez zastąpienie dotychczasowej 

jego  treści poniższym zapisem: 

Ustawienia przekierowania połączeń na wskazany przez Zamawiającego nr telefonu 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację. § 6 ust. 1 pkt 4 otrzymuje brzmienie: 

„Ustawienia przekierowania połączeń na wskazany przez Zamawiającego nr telefonu”. 

Pytanie 5. 

Czy Zamawiający zgadza się na wykreślnie zapisu w  par.7 ust. 3 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu. 

 

 

Wraz z odpowiedziami na pytania Zamawiający przekazuje zmodyfikowane załączniki:  

1) Załącznik nr 3 – Wzór umowy_MODYFIKACJA 
 

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje stanowią integralną część Zaproszenia do składania ofert i są 

wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców. Wykonawca winien je uwzględnić przygotowując ofertę 

w przedmiotowym postępowaniu. 

 

W imieniu Zamawiającego 

                

        

 


